



第九届全国中小学生硬笔书法大赛 无锡赛区报名启动

为加强中小学生对德育素质教育的培养,引导中小学生对祖国文字,规范汉字书写、文明阅读,展示中小学生的硬笔书法水平,日前,《书法报》与《现代快报》及江苏新华发行集团联合,正式启动第九届全国中小学生硬笔书法大赛江苏赛区比赛。无锡赛区现正式接受报名,只要你是在校的中小学生或学龄前儿童,只要有书法方面的特长,都可报名参加,和小伙伴同场交流和PK。闯入江苏省总决赛的小选手、家长及指导老师,还可与书法名家进行面对面交流。

徐振

从2009年至今,全国中小学生硬笔书法大赛已举办了八届,每届都有数以万计的青少年学生报名,人数众多且水平相当高,在社会上引起了强烈反响。去年,无锡赛区共有8000余位中小学生参赛,学生们表现十分踊跃,并且都献出了自己十分有力的作品,一度掀起了写字热潮。

今年的赛制依然是分为5组比赛:幼儿组;小学1-2年级组;3-4年级组;5-6年级组;初、高中组。通过无锡地区初赛和决赛的优秀选手,可参加江苏省总决赛。

江苏省总决赛的优秀选手,选拔推荐参加全国总决赛。无锡地区将由大赛专家评委对投稿作品进行严格评审,按30%比例评选出优秀作品,入围地区决赛,参加地区特等奖、金奖和银奖的评选。此外,组委会根据投稿作品的质量,在入围作品之外,选出部分优胜奖作品,并颁发优胜奖证书。入围地区决赛的作品,部分特别优秀的选手将获得参加江苏省总决赛的机会。

大赛组委会为所有获奖者现场颁发获奖证书。所有入围江苏

省总决赛的选手、家长及指导老师,可现场听取评委专家对部分作品的点评,与名家进行面对面交流。

此外,取得江苏省总决赛特等奖的选手,获得参加全国总决赛的资格,组委会亦会推荐部分有特色的金奖选手,入围全国总决赛。同时还会推荐部分江苏省决赛特等奖选手的作品,刊登在《书法报·硬笔书法》上,并在《书法报》“小书法家”栏目对作者进行推介。《现代快报》亦会选择部分选手作品刊登,并推介作者。

大赛报名须知

书写内容要求健康向上,古诗词和语文课文内容均可。作品须用硬笔(钢笔、中性笔、铅笔、圆珠笔、粉彩笔等)书写。作品尺幅以16开为宜,最大不超过8开,不要装裱。

作品提倡书写规范简化汉字,注重规范与美观,避免出现错

别字和不规范字。繁体字亦可,但不要繁简混用。初赛作品可以临写硬笔字帖。

同时,请用铅笔在参赛作品背后写清楚作者地区、学校、姓名、性别、年龄、指导老师、家长姓名、联系电话、通讯地址。没有上

述信息备注,参赛作品作废。有意者可直接将作品送(寄)至无锡市梁溪区时代国际大厦B幢2609室。咨询电话:0510-82753110。

特别提醒:参赛作品一律不退,参赛作品版权及所有权归大赛组委会所有。

流通领域儿童用品抽检 遥控儿童玩具合格率不到两成

日前,无锡工商部门发布了无锡流通领域儿童用品类商品质量抽检报告,自2016年6月至2017年5月,无锡市工商局共组织了5次针对流通领域儿童用品类商品质量的抽查检验,涉及6个品类、255批次。其中186批次合格,69批次不合格,合格率73%。值得一提的是,遥控儿童玩具明显“拖后腿”,合格率仅为17%。

徐振

服装和遥控玩具合格率较低

根据抽检报告,儿童服装共抽检115批次,84批次合格,合格率为73%;童鞋共抽检40批次,全部合格;儿童推车共抽检10批次,8批次合格,合格率为80%;儿童安全座椅共抽检10批次,9批次合格,合格率为90%;儿童玩具(非遥控)共抽检50批次,40批次合格,合格率为80%;遥控儿童玩具共抽检30批次,5批次合格,合格率为17%。

据了解,儿童服装不合格项目主要为标签标识、纤维含量、附件抗拉强力、pH值、服用安全性等。其中,附件抗拉强力不合格容易导致纽扣等附件脱落,也会导致面料撕裂,这些小物件虽不起眼,但是很容易引起儿童的兴趣,很有可能对其进行拉扯、啃咬,后果不堪设想。而纺织产品在印染和后整理等环节中要加入各种染料、助剂等整理剂,这些整理剂中或多或少地含有或产生对人体有害的物质,当有害物质残留在纺织品上并达到一定量时,就会对

皮肤,乃至人体健康造成危害。服用安全性方面,因儿童爱动且安全意识薄弱,童装的绳带过长容易勾住娱乐设施,导致恶性事故,大多数此类事故发生在滑梯上。

遥控儿童玩具不合格项目主要包括辐射杂散、使用频率、占用带宽、载频容限。辐射杂散项目不合格会使其他电器或通信类产品出现功能故障,会使其他遥控装置或产品的功能失灵;长期接受强电磁辐射会造成人体免疫力下降、新陈代谢紊乱、记忆力减退、视力下降、听力下降等疾病;使用频率、占用带宽、载频容限不合格,会使使用在这个频段内的产品出现误动作,产生无法预计的后果。

购买儿童用品需谨慎

无锡工商部门建议,消费者在选购儿童服装时,要仔细阅读使用说明即标志标识,特别是安全类别、纤维成分、产品的执行标准、维护方法和制造商名称、地址等,信息不全的产品尽量不要购买。另外,婴幼儿纺织产品必须在使用说明上标明“婴幼儿用品”字

样。

要注意儿童服装选用的各种辅料,如纽扣、塑料装饰件是否牢固,防止不牢固而脱落,被儿童误服口中;绳索、拉带的设计是否安全,长度是否过长,容易导致儿童被缠缚受伤;婴幼儿服装足部、手部的松紧带是否过紧或过硬,容易导致血液循环不畅。消费者购买产品后,第一次使用之前先清洗一下,通过一些简单的使用前护理可以有效地降低诸如pH值、甲醛和掉色的危害,对自己起到保护。

此外,儿童玩具产品国家标准GB 6675-2014《玩具安全》目前已经实施生效,消费者购买时需要注意并关注新版标准新增要求。对于进入强制性认证的6类玩具产品,选购商品时还要注意商品上要有“CCC”标志,3C标志一般粘贴在产品机身上或印在铭牌上。消费者在选购遥控玩具时,尽量选用红外遥控的或者是使用频率是2.4GHz的玩具,尽量购买带有无线电发射设备型号核准代码(CMIIT ID号)的遥控玩具商品。这样的玩具的性能经过有关部门的考核,符合国家的相关规定。

无锡市公安局梁溪分局成立

5月31日,无锡市公安局梁溪分局举行成立大会,梁溪区委、区政府、市公安局相关部门领导和梁溪公安分局民警代表参加了会议。周军被任命为梁溪公安分局局长。

2016年2月20日,根据国务院和省、市决策部署,由原崇安、

南长、北塘三城区合并而成的梁溪区正式成立。崇安、南长、北塘三个公安分局作为政府重要组成部分,一年来努力为三城区合并创造和谐稳定的社会治安环境,确保梁溪区各项工作逐步迈入正轨,根据统一部署合并成立梁溪公安分局。

徐振

一期万余辆公共自行车投运

5月31日,备受期待的无锡公共自行车一期项目逐步开通试运营。据了解,无锡公共自行车一期总计向全市投放10100辆公共自行车,设置近400个站点。

想要骑公共自行车的市民,可以下载安装“码上行”APP,注册使用“小红车”。另外,公共自行车还配备了基于

中国移动最新的物联网技术开发的智能锁,市民在骑行途中可以随时使用智能锁临时锁车,只要最终将车辆还到桩位上即可。

试运营逐步开始后,市公共自行车公司将通过服务热线0510-81966666广泛采纳社会各界的意见和建议,不断完善功能。

黄琪

滨湖区设97处临时瓜果便民点

“这个摊位是街道城管办帮我办理的,以前来无锡卖瓜,因为没有经营执照和固定经营场所,卖瓜总是很不踏实,现在有了固定摊位,再也不用东躲西藏了。”在滨湖区雪浪菜场附近,孙师傅正在忙着第二天瓜果摊点开张的各项准备工作。

据介绍,随着气温升高,西瓜开始大量上市,为了解决市民群众家门口买不到瓜的问

题,同时规范瓜农进城卖瓜占道经营的市容问题,滨湖区从6月份起,全区将设立97处夏令瓜果临时便民服务点,设置时间从6月1日至9月30日。

据悉,自从设立了夏令临时瓜果便民服务点后,瓜农“生存”问题解决了,市民买瓜方便了,城管与瓜农之间的矛盾冲突缓解了,疏堵结合的管理方式获得了三赢局面。

秦静 匡笠



第十届“社会妈妈助春蕾”活动举办

5月31日,无锡市妇联、无锡市政府妇儿工委办、无锡移动联合举办了“‘用爱守护,相伴成长’——第十届‘社会妈妈助春蕾 移动真情献爱心’”活动,现场百名流动人口和困难家庭儿童获得助学金和学习物品资助。

据悉,“社会妈妈助春蕾,移动真情献爱心”系列活动曾荣获无锡市第一批公民道德建设品牌,作为联合国流动儿童保护项目“无锡模式”的延伸和创新,活动创建了关爱儿童的社会共帮模式,营造了全社会关爱儿童的良好氛围。

徐振

双色球今晚开奖 奖池5.88亿

今晚双色球第207063期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为111点,呈现小幅上升的趋势,可关注和值将小幅下滑,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,连续2期开出,本期关注1尾数1枚落号的开出。连号连开2期后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二

连号。上期蓝球开出了大号10,本期应关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):01、04、08、11、14、16、19、22、30、31+07、13。(仅供参考)

匡笠

